

УСПЕХ РЕШАЕТ ПОДРЯД

Необыкновенная весна диктует свои законы. Сочетаясь с благоприятными условиями почвы. Необходимы особая слаженность и четкость проведения всех видов работ. В нашей районной бригаде гарты и районного колхоза побывав на полях некоторых хозяйств.

Земельный колхоз «Восток Советов» весенне-полевые работы ведет широким фронтом. На день проверки было выполнено подорожными посевы озимых культур и в 60 гектаров многолетних трав. Тракторы вытаскивают осыльные и многолетние травы, саб. Сов ранних зерновых колхоза, осы, озимые злаковники.

Время не ждет, очередь за дождом народе. И колхозники спешат. Клубни уже размещены на десяти гектарах. Не прерываясь и другие работы: внесение саб, ос многолетних трав, подготовка почвы. За последние дни. Тракторы работают картофелем земля. Два посевных агрегата — их ведут земледельцы и В. И. Монахов. При работе тракторы вытаскивают по культуре-де. Загружают клубни ручная. Но механизаторы рассчитывают закончить картофельную плантацию в 100 гектаров максимум за десять рабочих дней.

— Картофелем работают по коллективному подряду, это значит что задание будет,— объясняет главный агроном колхоза А. И. Горбунов. Качество работы удовлетворительно, густота нормальная, но культуры лопы еще низкая, края не зарыты. Отсутствует механизация по обработке саблов клубнями, что задерживает дальнейший процесс.

Одно из первых долинского отделения колхоза «Восток Советов» своей «боней» делится сообщая, что труженники воели в наивысшем темпе. Вспомогательный клубни не меньше чем по 20 центов зерновой культуры в сажать. Клубни размещены на площади 120 гектаров.

С 3 мая здесь сажат картофель. Уже высеяны клубни на 25 гектарах. Это четвертая часть задания. Трудились здесь механизаторы зина А. Борда, колхозники местного хозяйства на подряде.

— Медленно сокращает почва говорит бригадир долинской бригады Т. М. Гудкина. — Вы не трудитесь заделывать клубни на 20 гектарах.

ТЕЛЕГРАММА НАШИМ ДРУЗЬЯМ

ЧССР, ТЕПЛИЦЕ
УКРАИНСКОЕ НАЦИОНАЛЬНО-РЕВОЛЮЦИОННОЕ КОМИТЕТУ РК СЮМАЗА ЧЕХОСЛОВАКСКОЙ ДРУЖЬИ

Выключные товарищи, друзья! Искренне новых успехов в социалистическом строительстве, дальнейшего укрепления и процветания нашей Родины. Пусть же зарастает прерастерской социалистической интернационалистской дружбы. Пусть же будет мир в ТОЛСТОЙ. первый секретарь Герус-Хрустального гербуна КПСС

РАДИРУЕТ «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»

Дорогие товарищи! Сердечно поздравляем вас со знаменитым праздником 40-летия Победы в Великой Отечественной войне. Желаю дальнейшего успеха

ПОЗДРАВЛЕНИЕ МИНИСТРА ОБОРОНЫ

В кругу ветеранского подразделения колхоза «Восток Советов» Союза Геннадия Федоровича Чехова и колхозников бригады имени маршала Советского Союза, кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС В. И. Монахова. Поздравление Герус-Хрустального районского комитета комсомола трудящихся 6 мая перьям секретаря гербуна КПСС В. И. Монахова, Президиума Верховного Совета СССР вручил Геннадий Федорович Чехов. Отличившийся в Великой Отечественной войне И Степан и ваятельный добродушный «Хрустальный» клуб в поздравлении ветеранов доброго здоровья, благополучия и плодотворного труда по волею коммунистическому воспитанию молодежи.



Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Высета сентября № 73 (10497) СРЕДА, 8 МАЯ 1965 ГОДА Цена 3 коп.

Великий Победе— ударный труд!

В ГОРКОЛЕ КПСС, ГОРСКОЛХОЗЕ И ГОРКОЛЕ ВЛКСМ

ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА ЗА ДОСТИЖИЮ ВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

Евро горноколхоза КПСС, несколько городов Советов народных депутатов и бюро горноколхоза ВЛКСМ инициатор социалистического соревнования трудящихся города — за достижению 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Победителями признаны среди промышленных предприятий первой группы — колхозы текстильного комбината «Труди» — колхозы Южского торфопредприятия, среди третьей группы — колхозы механизаторов.

Среди строительных организаций победителями признаны: бригады участка СМУ-3 Благодарского доверительного комбината; среди предприятий

НАВЕРСТЫВАЯ ВРЕМЯ

С тудом во время не спешат с работой навстречу на полях колхоза им. Ленина. Держатся погодных условий и сохранения почвы, земельный колхозники освоили высокое урожая текущего года.

Сейчас в колхозе на наращивании сельскохозяйственной культуры занято механизированное звено под руководством И. А. Кузнецова. Земельники работают на колхозном подряде. Механизаторы не терпят времени. Качественно выполняют работы, они и земледельцы на площади 150 гектаров, а также гримь и овес.

Немалый объем полевых работ у механизаторов. Общаклин — спешит семитом гектаров культуры. Она опирается сменилась другой. Открытие влаги, подкормка озимых, полив картофеля, ос ранних зерновых. Началась посевка картофеля.

В связи с невыполнением условий соревнования, классные места транспортными предприятиями решено не присуждать.

В. ДУБРОВ.

ИТОГИ РАДУЮТ

Коллектив стекольного завода Восточного отделения успешно справился с выполнением плановых показателей первого квартала заключительного года однойнадцатипятилетия.

При подведении итогов квартального соревнования, за первый квартал первые места завоевали: участок приборостроения — начальник Ф. Зиньков, ремонтно-механический участок — начальник И. А. Ибрагимова, колхозники заводов-фабрик — начальник Т. В. Еванов, звена № 2 ремонтно-монтажного участка — Мастер З. Ходкина, звена № 3 участка выработки стекла сарайской мастер И. И. Кузнецова. На начало второго квартала 113 работников предприятия выполнили личные задания пятилетия. Среди них: резчик приборостроения — начальник Ибрагимова, В. И. Володькина — шлифовщик стекольного, А. В. Дудкин — укладчик стекольного, Б. П. Калмыков и другие.

Во многих отделах бригады новые методы работы. Сейчас в колхозе трудятся 78 бригад, из них 60 работают на самообеспечение с оплатой по почасным результатам. 23 бригады трудятся с премиальной системой оплаты трудового участия. По итогам работы в прошлом году к первой награде текущего года коллектив предприятия наградили передовички Красавицы республиканского министерства промышленности и строительства.

27 работников завода удостоены знаков «Ударник однойнадцатипятилетия».

В преддверии 40-летия Победы много преданных тружеников, так как в этой дате много подходов с хоршими трудовыми подвигами.

С. ВЛАСОВ.



На заседании «Стеклозаводского» по последние время наша обновились на 70 процентов. И в основном сдана — приходит многолюдно. Недалеко стала здесь работать крупнейшая комсомольца В. Сергеева. Она бригадир комсомольско-молодежной бригады мотульного цеха.

— Эта бригада является передовой, но всем задана тон — говорит секретарь мотульной организации В. П. Давыдов. Встав на трудовую кату в честь предстоящего XXVII съезда КПСС, коллектив работает уже в счет ноября 1965 года, а сама Сергеева — в счет июля 1966 года.

Вера Валентиновна постоянно совершенствует прием и методы своей труда. С 1960

года она трудится с личным штатом.

Вера Сергеева выполняет большую общественную работу. Она депутат областного Совета народных депутатов, является секретарем мотульной комсомольской организации. Ее труд отмечен серебряной знаменкой ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетия».

Коллектив, возглавляемый В. В. Сергеевой, не раз выходил пилотажом передовых назначений. Сейчас молодежь девушки встали на ударную кату в честь предстоящих фестивалей молодежи в Москве и готовит к этому важному событию своей трудовой деятельностью.

В. КОНДРАШИН.

На снимке: В. В. Сергеева, Фото автора.

ДОЛЖНЫ УМЕТЬ РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ

На конкурс школьных сочинений

РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ

ДОСТОЙНЫЙ ВЛАД

Скорее лет знает наша страна в мире и дружная народонаселение. Иные успехи достигнуты потому что наша Коммунистическая партия делает все для того чтобы наши люди жили лучше и труднее. А нашей мир может быть оценен в полной мере после советского войну в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, когда фашистская Германия напала на Страну Советов с вооруженной целью покорить ее материю и захватить обширные и богатые территории? Чем вознаграждать труд людей за работу по 12 часов в сутки—на заводах и фабриках под девизом: «Все для фронта, все для победы!» И смелость, преданность и бою? Счастливы ли мы теперь—от военной награды.

Эта война была самой страшной во всех войн. Нужно было покорить и тех, чьями враждовали великое дело стрельбата на единичном. И потому все советские люди, от малых до великих, поднялись на борьбу с врагом. Чтобы встать перед лицом и братьями, советские женщины младше чем лет двадцати на фронт, пешком, кожаные сапожки, надвинувшие брови. Среди них были и мои мамы. Я, вышедшая средней школой № 12 имени Кирова, Маруса Сергеевна Белькова, Юрий Дюнов, Лев Семенов, Иван Юрьевич Гелганов, Странов, Алексей Моисеевич. Имя А. Моисеевич мне особенно дорого, потому что наш знаменитый отряд носил его имя. Кто же он, Алексей Моисеевич?

ВСТРЕЧА С ВETERАНОМ

Успешно грядущи В 1 и В 14 пригласили на встречу ветеранов войны и труда А. Г. Сабаина. В годы войны Андрей Трофимович попал в плен, в лагерь, в 54-й гвардейской стрелковой дивизии командиром завода производственных средств в поселке Сталинград от западных оккупантов. Берлина, Динштейн был освобожден немецкими танковыми пехотцами и другими городами: Воршиноград, Николаев, Минск, Богородицк, Барышоры, Орел и др. За свои боевые действия дивизион был награжден орденом Ленина, Красного Знамени, Суворова и Кутузова.

Андрей Трофимович рассказал несколько замечательных эпизодов. Встреча награждена двумя орденами Красной Звезды, двумя орденами Отечественной войны и многими медалями. Он не терпит шутки с однополчанами. И в эти моменты чем рассказать, явилось истинной достояние Победы, сколько радости унесла война.

Г. БАСКАКОВА, старший мастер школы № 8, Хрустальников

Встретился фронтовики с молодежью. Были наши участники войны в орденах Сталина, на Воле, Курской дуге, на Днепре, Ниссе, Огере. Есть чем рассказать, явилось истинной достояние Победы, сколько радости унесла война.

На сцене А. Дубина представил, бывший командир батальона И. И. Кривоши, летчик М. Давыдов, (сидит) и статс-секретарь наркомата П. П. Дубин, бывший командир отделили вступивших, недавно вступивших в запас Е. Алмон и Ю. Ларин, отмеченные за выслугу лет интернациональным орденом «За отвагу».

Страна Моисеев—19 летний командир танкового взвода Николаев. Ибо в годы войны мечтается решительная борьба.

Тяжести сообразил в бригаду, перевел светлого командира. Она зовут золоторыбачий—задумчиво, арасичко, скромного среди товарищей, но решительного, бесстрашного и боевого—еще одна характерная черта у Алексея—беспрестанная любовь к поэзии. В короткие минуты отдыха, на привалах он доставал из кармана стихи товарища Пушнина. И вот сегодня, в ночь перед атакой Ижевск, он отрывал старую газету, по стихам любимого поэта И. Гло, выключил, но очию был развлекать—звучит тоска, мучило забвения в звездной ночи. Когда с рассветом стало верный ланит отбоя, повод Ливановича вместе с другими танкистами прославилной бригады привели на штурм вражеской позиции. 6-го ноября Киев был освобожден, но танкисты—гвардейцы продолжали строительство наступления на Днепропетровск.

Криком грохот разряжающихся снарядов, пыли, гравия, разнесены в убитых и раненых, с которыми еще вчера они вместе ели из одного котла, спал под одной шинелью, в короткие перемены между боями спускались к речке, а в другой стороне сам вспоминал свой городок на Владимирской. Неосторожно улетел, А он снова идет на войну, и ему больно за них и трудно, и тяжело, и страшно, что на войне не страшно—это, неправда. Страх—это только весь свой склад, а сердце моему, и очень важно переключить его в себе, и он его продолжает. Молчаливо командир снова в бою. Что чувствовал, о чем думал он в те минуты? Когда топил в орудии, о себе, как много боялся, о себе, как много он еще должен в жизни, и как много вот они—Мария Евгеньевна и отец—Дмитрий Алексеевич, которые много лет работали в колхозе и воспитали своего сына добрым и отзывчивым человеком.

Вспомнил и музыкальным сыном Родиным. А может, он не думал ни о чем, а был готов повиснуть в фашистском тиске, и ничто, даже выходящая

са смерть не смущала, оставил в это время, чтобы сразу броситься не двинулся вперед на фашисты и они выпали под пулями из автомата. Небось они создали свободу, так же ринулся вниз фашисты, как ринул под пулями, при атакующей всеми народами. Совершенно не было, но отдалась телами враз. Весь эпизод длится 2-3 минуты, Верный сам похороны в братской могиле в селе Вырычане.

Близким друзьям, полковнику своему любимому командира, как светит память о нем, прочел с собой сохранившиеся письма Родиным на полки Румынии, с ними они освобождали Болгарию, брали Белград и Будапешт. Так, как улетел Алексей Моисеевич, побойте тогда по месту, смелые и мужественные люди, и память о них всегда будет хранить себя благодарным людям всех поколений и времен.

Алексей закончил мир 40 лет назад, а нам надо отстоять его сейчас, потому что на плечи нашего поколения 80-е годы легла вся ответственность за Родину, за ее будущее, за мир, за нашу.

Но будущего не бывает без прошлого, и сейчас, когда ищется дыхание молодежи «Я родом из мира»—мы активнее участвуем в ней. И сегодня в нашей школе, в классе, где читали письма Марии Евгеньевны Моисеевны матери Алексея Моисеевича Писемко, ребята благодарны. «Спасибо за то, что помните моего сына АLEXANDER, значит она,—что помните добрых за нас. Надеюсь, что вы так же будете добры к нашей великой Родине, расти мужественными, смелыми, добрыми. А старшими! Мы должны бороться за мир». И как всегда, по традиции, 5-го мая, в праздничные минуты, на несколько минут зата, чтобы почтить память вышедших, и в преддверии праздника, и, как всегда, другие, немаловажные мероприятия—поздравления, выходы на сцену, установка верные слова еще неслыханные им викари Алексеем Юрием Игнатов, Евгений Станов. Успехи, запомнит, чтобы больше с ними никогда не расстаются.

Н. ХАРЛАМОВА, ученица 10 класса «б» средней школы № 12.

Человек, бывший начальником артиллерийской бригады В. П. Чукри, секретарь лагерь

Вторая мировая война упрела в миллионы жизней советских людей. Танки не забываются. 1418 отточенных дней и ночей, в которых мы победили—это всеразорный подвиг на фронте и в тылу, за свободу и независимость возмужавля Коммунистическая партия, организовавшая освобожденные территории Великой Отечественной и указала путь и способы достижения победы над гитлеровскими захватчиками.

2 июля 1941 года Советскому Союз СССР принял постановление «О всеобщей обязательности гражданского населения в противовоздушной обороне». Страна превратилась в единый военный лагерь. Все жители Советских земель подчинялись закону «Все для фронта, все для победы». Вместе с Советской Армией пришла бой и местная противовоздушная оборона.

Объемы формирования утяжестили последствия воздушных налетов, а также в отношении спасения людей и материальных ценностей. Группы самообороны вели наблюдение за безопасностью и порядком, когда подвешивала сигналы «Воздушная тревога». Сигналы включались установленными порядком при налетах вражеской авиации, осуществлялись укрытия населения в убежищах, тушили возникающие пожары. Формирования МПВО оказывали помощь работникам, вели наблюдение за исправностью восстановительных работ, ликвидировали повреждения в учреждениях, уничтожали возгоравшиеся фугасы и зажигательные бомбы.

За время войны на территории города и другие населенные пункты бомбы сориентировали в количестве, сорочино около 100 тысяч фугасов, 10 тысяч зажигательных бомб, 1 миллион зажигательных бомб. Эти цифры являются предостережением, и в настоящее время приходится действовать формирования и воинским подразделениям МПВО. За годы Великой Отечественной войны формирования местной противовоздушной службы МПВО спасли 185 тысяч советских людей, пострадавших от вражеских налетов.

Востроило действала воинские подразделения. Они спасли жизни и уничтожили более 400 тысяч вражеских бомб, тысячу неэксплозировавших бомб, разминировали 2232 здания, освободили от них тысячи помещений.

Еще в начале войны формирования МПВО, несения городов, подвергались воздушному нападению противника. В этом обьясняется и тем, что еще в предвоенный период они были обучены несению местной защиты МПВО. ОСОБАННА—ИМЯ Крайне важно, чтобы они по нормам противозащитной, противохимической и санитарной обороны советских войск. Это сыграло огромную роль в морально-психологическом отношении гражданского населения умело зашито.

В. ДУДИН,
командир зенитной артиллерии
теплогого комитета
по гражданской МПВО.

СПОРТИВНАЯ СРЕДА СОРЕВНУЮТСЯ ШКОЛЬНИКИ РАЙОНА

Теплым выдался воскресный день. В маршале до 7 часов утра 20 команды школ района, чтобы помериться силами в легкоатлетическом шкоре, посланном 40-летнему Пётру из восточного народа в Великой Отечественной войне. Первыми старт делают те, кто меньше всего возрасту в беге на 500 м. Сильнейшим из этой дистанции стал представитель школы И. Штуров средней школы № 3. С результатом 1 мин. 28 сек. второе и третье места у представителей Златоустовской школы И. Масиной и Е. Нестеров из технической школы.

Затем стартовала младшая серия возраста на дистанции 1000 м. Сильнейшим стал представитель Колхозной школы И. Лукванов с результатом 2 мин. 51 сек. второе и третье места достались представителям Исаевской школы.

ПОВЕДА ДАЕТСЯ НЕЛЕГКО

Два дня в тире областного спортивно-стрелкового клуба в городе Златоусте проходила серия соревнований. Впервые в истории борьбы серия 20 команд средних и старших учебных заведений. Самые соревнования проходили в честь 40-летия Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне, а также в честь победы областной спортивной сборной учащихся техникумов в Уфу.

В тире ста команд и девять вымпалов управления в стрельбе били на малозначительной дистанции на 50 метров. На этот раз в областной центр приехали спортсмены с очень хорошей подготовкой, о чем говорят показанные результаты.

И НИКОГДА ЛЮБИТ АПЛОДИМЕНТЫ

В праздничные дни жители нашего города тоже привникают вступление театра дивной М. Д. Дурова, руководимого заслуженной артисткой РСФСР актрисой прима Леоновой дочкой Натальей Дуровой.

В Доме культуры хрустального завода, где проводятся представления, собирает сама заинтересованная и заинтересованная публика — дети.

Забавный комедийный Милка двойными оварями вошла в название представления. На сцену выходит не Стелла, гримированная под себя, а балетная Ас. Зубаев «Добродуш публике», повествование по рассказу А. Куприна «Белый публике». Он, оказывается, не только умеет выступать в кино, но и как прекрасный учитель, умеет преподавать стихи. Ребята впервые задавали ему несложные задачи, и Овва получила за живые правды вычитывая одиноким «бу». Общественный работник, а не режиссер, Овва предпочитает чтение. В своих друзьях: Зайку, Бузду, Медведя, Дирфа, Поросятка она узнает безошибочно.

Поварившая ребятами неразлучно дружат: кот Мамкин и Штурков.

А как весело тапала вид мучащих зрительщиков паровозов Борюшка! Он даже «умудрился» освистать зам буржуаю кавальера.

Когда на сцену появились балетная группа, ведущий Ас. Зубаев притихнул. Он она была так живо и добродушно изобретена, так щедро демонстриро-

вавшиеся средней школы С. Лукванов и М. Сыроев с одинаковым результатом 2 мин. 32 сек.

В общешкольном зачете по стрельбе в команде Амурской средней школы, второе место у спортсмена Уральской средней школы и третье — у Златоустовской высшей школы.

В старшем возрасте сильнейшим на 500 м была И. Штуров из Уральской средней школы с результатом 1 мин. 28 сек. второе и третье места у представителей Амурской средней школы и третья — Чернова из Уральской школы.

Борьба на дистанции 1000 м у второй была интересной, и в итоге все три первые места заняли представители Мясновской средней школы И. Ковалова, М. Куданов, О. Висов.

На дистанции 1000 м у девочек сильнейшей была С.

Колова из Уральской школы, второй — Т. Ковалова из Свердловской школы и третья — В. Бутова из Семновской школы.

На дистанции 2000 м сильнейшим стал И. Полянов — представительница Амурской школы, второе место заняла Мясновская средняя школа, третья — представительница Мясновской школы С. Носов.

Кованьями места распределялись следующим образом: первое место заняла Мясновская средняя школа, второе — Чернова, и третье место у спортсменки из Уральской школы.

Победителям вручили дипломы соответствующей степени.

В. АДАЕВ,
главный судья соревнований

В личном первенстве среди женщин — результат 294 выстрела из 300 возможных первое и второе места заняли учащиеся школы Владимирской техникумы советской торговли и Новоросского агроэкономического техникума. Ими стали: Татьяна Давыдова — победительница областного этапа И. Тарасова, двукратная чемпионка техникума Елена Синицина и Светлана Соколова были второй и третьей.

Командный итог нельзя выделить до последнего выступления. В итоге две команды Новоросского агроэкономического техникума заняли первые места.

В личном первенстве среди мужчин — результаты 294 выстрела из 300 возможных первое и второе места заняли учащиеся школы Владимирской техникумы советской торговли и Новоросского агроэкономического техникума. Ими стали: Владимир Давыдов — победитель областного этапа И. Тарасова, двукратная чемпионка техникума Елена Синицина и Светлана Соколова были второй и третьей.

Командный итог нельзя выделить до последнего выступления. В итоге две команды Новоросского агроэкономического техникума заняли первые места.

В личном первенстве среди женщин — результаты 294 выстрела из 300 возможных первое и второе места заняли учащиеся школы Владимирской техникумы советской торговли и Новоросского агроэкономического техникума. Ими стали: Татьяна Давыдова — победительница областного этапа И. Тарасова, двукратная чемпионка техникума Елена Синицина и Светлана Соколова были второй и третьей.

Командный итог нельзя выделить до последнего выступления. В итоге две команды Новоросского агроэкономического техникума заняли первые места.

В личном первенстве среди мужчин — результаты 294 выстрела из 300 возможных первое и второе места заняли учащиеся школы Владимирской техникумы советской торговли и Новоросского агроэкономического техникума. Ими стали: Владимир Давыдов — победитель областного этапа И. Тарасова, двукратная чемпионка техникума Елена Синицина и Светлана Соколова были второй и третьей.

Командный итог нельзя выделить до последнего выступления. В итоге две команды Новоросского агроэкономического техникума заняли первые места.

Губернского областного техникума заняли первые места. Ими стали: Владимир Давыдов — победитель областного этапа И. Тарасова, двукратная чемпионка техникума Елена Синицина и Светлана Соколова были второй и третьей.

Команда награждена почетным званием звание победителя областного этапа И. Тарасова, двукратная чемпионка техникума Елена Синицина и Светлана Соколова были второй и третьей.

Командный итог нельзя выделить до последнего выступления. В итоге две команды Новоросского агроэкономического техникума заняли первые места.

Ю. ЮРЬЕВ.

В УПОРНОЙ БОРЬБЕ

В катушечное воскресенье на петербургской улице колхоз «Рассвет», в деревне Григорьево, состоялся турнир по волейболу среди коллективов физкультуры ДОО «Юрала», посвященный 115-летию рождения дня рождения В. И. Ленина.

После предварительных игр переизбранный кубок стали отстаивать три команды колхозов «Власть Советов», «Большая земля» им. А. В. Горюнова и коллектив второй команды колхоза «Рассвет».

Спортсмены колхоза «Рассвет» сыграли в упорной борьбе — 1:1:1. По воле партии сумели окончательно переизбрать под итер и уверенность победы.

Иначе складывалась борьба в игре коллективов «Рассвет» с колхозом «Большая земля» им. А. В. Горюнова. Первая партия легла дамас «Рассвету». Затем спортсмены колхозов «Большая земля» выигрывают счетом 1:1:1. Итер третий партии ГТБ в пользу колхоза «Власть Советов».

В борьбе за второе место переизбранный кубок отстаивали спортсмены колхоза «Большая земля» им. А. В. Горюнова. Они первыми победили во второй партии колхоза «Власть Советов».

Переизбранный кубок остался в колхозе «Рассвет». Команда награждена также вымпалом и дипломом. Второе место у спортсменов колхоза «Большая земля» им. А. В. Горюнова. На третьем — волеисты колхоза «Власть Советов».

Названы лучшие игроки турнира.

Ю. ХРЕНОВ.

Кудравцева А. И.

В мае 1965 года на 62-м году жизни после тяжелой продолжительной болезни скончалась член КПСС с 1962 года, мать пионерки районного отдела охранный А. И. Кудравцева Алевтина Ивановна.

А. И. Кудравцева родилась в 1903 году в семье рабочего. Свое трудовое участие начала в 1942 году пионеркой районного отдела охранный и в 1962 году — заведующей этого отдела, где проработала до 1970 года.

С 1970 года по октябрь 1984 года работала пионеркой районного отдела охранный общества охраны пионером.

А. И. Кудравцева являлась в течение четырех сроков депутатом районного Совета народных депутатов.

В течение ряда лет работала в качестве активной участницы общественной и политической жизни. Проявила себя инициативной, активной, трудолюбивой, умелым организатором. Награждена двумя медалями.

В связи с тяжелой болезнью, вызванной полиартритом, подопечная А. И. Кудравцева, неоднократно принимала участие в санаторно-курортном лечении в санатории «Светлана».

Чуткое внимательное отношение к людям, искренняя и заслуженное уважение коллектива и товарищей по работе, заслужили ей любовь и уважение.

Светлая память об Алевтине Ивановне Кудравцевой навсегда сохранится в сердцах родных и близких.

Группа товарищей.

Продается мотоцикл «Урал» М 67-36 с коляской, вывезен из Уфы, обращайтесь: ул. Мусулманова, 27.

Срочно продается сад-огород в г. Уфе, в окрестностях. Обращаться по тел. 26-80 с 4 до 17 и Узяновой.

Поискать дорогого мам Хлебачева Василия Никифоровича с 70-летним. Искать крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Дети, выкуп.

Гусь-Хрустальный районный КПСС, исполком районного Совета народных депутатов, просит районную организацию общества охраны природы, с глубоким прискорбием известить, что 6 мая 1985 года на 62-м году жизни, после тяжелой продолжительной болезни скончалась член КПСС, персональный пенсионер **ПРИШВЕВА** Алевтина Ивановна, в браке с Климом Ивановичем.

Алевтина Ивановна, в браке с Климом Ивановичем.

В 9 часов для кинопоказа фильм «ПОВЕЯ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕЗЛОУЧИВЫХ».

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА
8 мая в 15.17, 19.21 час художественный фильм «ПРАВА НА ПРАВА».

КЛУБ ВТЕКЛОЗАВОДА
8 мая в 17.30, 19.10, 21 час художественный фильм «ДВОИНОЙ ОБЛОГ».

8 мая в 15.17, 19.21 час художественный фильм «ПРАВА НА ПРАВА».

КЛУБ ВТЕКЛОЗАВОДА
8 мая в 17.30, 19.10, 21 час художественный фильм «ДВОИНОЙ ОБЛОГ».

8 мая в 15.17, 19.21 час художественный фильм «ПРАВА НА ПРАВА».

8 мая в 17.30, 19.10, 21 час художественный фильм «ДВОИНОЙ ОБЛОГ».

НАШ АДРЕС: 601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/18. Телефонный районный 29-10 или районный 39-32, ответственный редактор 39-41, отдел обслуживания 29-40, редакционно-издательский и бухгалтерский 34-35, индекс 29-43.

Гусь-Хрустальный, Голубый Вальковский урочище по плану издается, опавшая в личной творческой Агас: ул. Калинина, 18. Газета выходит четыре раза в неделю, индекс выходя, обмен 1 бесплатен лист.